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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ESCOLAR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO

GRANDE DO NORTE

Às 14 horas do dia vinte e quatro do mês de setembro do ano dois mil e vinte, o Conselho Escolar, reuniu-se em sessão extraordinária reservada, em videoconferência pelo Microsoft Teams , sob a

presidência de Paulo Vitor Silva (Presidente - Titular), contando com a presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Dirigente da Administração - Titular), Givanaldo Rocha de Souza (Dirigente da

Administração - Titular), Tatiana Soares de Araujo Nascimento (Corpo Técnico-Administrativo - Suplente), Iaponira da Silva Rodrigues (Corpo Técnico-Administrativo - Titular), Luiz Alberto Celestino

Pessoa Pimentel (Corpo Docente – Titular), Alicia Steffany Moura da Silva (Corpo Discente – Titular), Arthur Alves dos Santos (Corpo Discente – Suplente), Antonio Salema de Medeiros Galvao Filho

(Egressos – Titular), Antonio Mário dos Santos Júnior (Pais de Alunos – Titular), Kaline Ribeiro de Freitas (Pais de Alunos – Titular), Dario Cândido de Medeiros (Sociedade Civil – Titular) e secretariado

por Eduardo Chaves de Sousa (Secretário), para tratar da seguinte pauta: (I) Aprovação da pauta proposta, (II) Aprovação e assinatura da Ata da Reunião Ordinária do dia 17/08/2020; (III) Processo

223424.001427.2020-00 - Perda do mandato no Conselho Escolar - biênio 2020-2022; (VI) Aprovação do Novo Calendário Acadêmico 2020. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações:  

 (1) O presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e em seguida, encaminhou para aprovação da pauta proposta. O Conselho Escolar aprovou por unanimidade.

(2) Continuando o presidente Paulo Vitor Silva oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento da aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 17/08/2020 . O Conselho Escolar

aprovou por unanimidade.

(3) Ainda em posse da fala concedida pelo presidente Paulo Vitor Silva, o secretário Eduardo Chaves de Sousa apresentou a pauta “Processo 223424.001427.2020-00 - Perda do mandato no Conselho

Escolar - biênio 2020-2022”, iniciando a explanação do § 2º do Art. 9º e § 4º do Art. 13 da Resolução nº 24/2013-CONSUP-IFRN, que respectivamente trata da que “perderá o mandato o membro do

Conselho Escolar que faltar, injustificadamente, a duas reuniões consecutivas ou vir a ter exercício profissional ou representatividade diferentes daqueles que determinaram sua designação”; e que “o

membro do Conselho que, por motivo justificado, não puder comparecer a uma reunião, deverá comunicar o fato à secretaria num prazo de até 48 (quarenta e oito) horas de antecedência da reunião”. Não

obstante, ponderou o secretário Eduardo Chaves de Sousa que caberia ao colegiado “apreciar processo de desligamento de um ou mais membros do Conselho Escolar quando do não cumprimento das

normas estabelecidas no Regimento Escolar e/ou procedimento incompatível com a dignidade da função, emitindo parecer e encaminhando-o para as instâncias competentes”, nos termos do inciso XIII do

Art. 11, da Resolução nº 24/2013-CONSUP-IFRN. Tendo os seguintes conselheiros duas faltas consecutivas, sem haver justificativa, nas reuniões dos dias 27/07 e 17/09/2020; membro titular Alicia

Steffany Moura da Silva, membro titular Dario Cândido de Medeiros e membro titular José Alves Pinto Júnior. O presidente Paulo Vitor Silva concedeu a fala ao membro titular Alicia Steffany Moura da

Silva e ao membro titular Dario Cândido de Medeiros para manifestação da vontade quanto a permanência ou desligamento, ambos se manifestaram pela permanência no Conselho Escolar. Logo após, o

presidente Paulo Vitor Silva encaminhou ao colegiado para apreciação. O Conselho Escolar propôs e acatou, por unanimidade, o seguinte encaminhamento:

- Pela permanência no Conselho Escolar os membros titulares Alicia Steffany Moura da Silva e Dario Cândido de Medeiros; e pelo desligamento do membro titular José Alves Pinto Júnior.

(4) Por fim, o presidente Paulo Vitor Silva concedeu a fala ao membro titular Givanaldo Rocha de Souza para apresentação da pauta “Aprovação do Novo Calendário Acadêmico 2020”. O Novo Calendário



Acadêmico 2020 foi apresentado pormenorizado com as devidas adaptações do calendário de referência. Em seguida, o presidente Paulo Vitor Silva encaminhou ao colegiado para aprovação. O Conselho

Escolar aprovou, por unanimidade, o calendário apresentado.

A seguir, foram apresentadas questões de expedientes e informes, sem mais assuntos, a reunião foi encerrada.  
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